
Moving beyond.

Gemeinsam machen wir den Unterschied

Siemens Mobility ist ein eigenständig geführtes Unternehmen der Siemens AG und seit über 160 
Jahren ein führender Anbieter im Bereich Mobilität. Zu unserem Kerngeschäft gehören 
Schienenfahrzeuge, Bahnautomatisierungs- und Elektrifizierungslösungen, schlüsselfertige Systeme 
sowie die dazugehörigen Serviceleistungen. Wir waren schon immer sehr innovativ, um Reisen 
schneller, sicherer und komfortabler zu machen. Heute brauchen wir neue Lösungen für neue 
Herausforderungen wie den Klimawandel und weltweit steigende Bevölkerungszahlen. Das ist es, was 
uns antreibt. Deshalb gestalten wir Mobilität mit Leidenschaft und sind immer einen Schritt voraus. 
Durch Digitalisierung machen wir Infrastrukturen intelligent und schaffen Möglichkeiten, die uns 
nachhaltig und nahtlos von A nach B bringen. Unsere 38.200 Mitarbeiter sind Pioniere im 
Mobilitätswesen, die dabei helfen, die Welt in Bewegung zu halten.

Standort der Position: Braunschweig

Was trägst Du bei?

• Du wirkst an der Erstellung von unterschiedlichen Dokumenten für unsere Kunden mit.
• Du unterstützt bei der Migration von Anleitungen, Beschreibungen, Handbüchern in ein XML-

basiertes Redaktionssystem.
• Die Mitarbeit bei der Strukturierung der Inhalte und redaktionellen Verbesserungen gehört auch zu 

Deinen Aufgaben.
• Du hilfst bei der Bildbearbeitung im Rahmen der Dokumentenerstellung.

Was bringst Du mit?

• Du studierst in der Fachrichtung Technische Redaktion oder in einer vergleichbaren Fachrichtung.
• Du kennst die Rechtsgrundlagen der technischen Dokumentation.
• Zudem kennst Du die gängigen Methoden der Informationsbeschaffung, der Wissensvermittlung 

und der Informationsstrukturierung.
• Du hast Kenntnisse der pixel- und vektorbasierten Grafikbearbeitung.
• Außerdem kennst Du die Grundlagen der Informatik und Elektrotechnik.
• Deine sehr guten Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift runden Dein Profil ab.

Wie trittst Du mit uns in Kontakt?
www.siemens.de/mobility
wenn Du vor deiner Bewerbung mehr über Siemens erfahren möchtest.
+49 (9131) 17 52430

www.siemens.de/karriere
wenn Du mehr Informationen zu Jobs & Karriere bei Siemens erhalten möchtest.
Wir legen Wert auf Chancengleichheit und freuen uns über Bewerbungen von Menschen mit 
Behinderung.

Werkstudent (w/m/d) technische Redaktion

http://www.siemens.de/karriere
https://www.siemens.com/de/de/home/unternehmen/jobs/arbeiten-bei-siemens/jobs-ohne-barrieren.html
https://www.siemens.com/de/de/home/unternehmen/jobs/arbeiten-bei-siemens/jobs-ohne-barrieren.html
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